03099-60_B WHEIH A FEWH EMNHE , WIRDEZ R , B & |, IR

7= Gk e
FmER
ENFERIRRFERETHNYUETHNZESR , eMNUUZ S b
FAHAF,

HTARSERBNEMREERELE NI ATHERSR. XERT
MU B F A AERREREEEMTES,
ERAZIMFNE , TRERELAIHETHLTHIBITES,

RS

MR FEMFEMASE 1.4034,
THW L B3R,

HHRRIRF

g -

ENFE :

W | 2B LALE,
W |, 2P ALE,

KRR FHER

BR:

ERTHREMH 03099,

RAEEBERNR ZRIEHERASE,
REZBBHRKRXEERE - 1.2 Nm,

BARSE :
RN 1 g
W R - BT (NO)
T4EHEE : 10-30V DC
TEER : <100 mA
FFREE 1 mm
FFXHR : <3500 Hz
PhEl B
RARMEGRY - 5
, RPES - 1P 67
for electrics SEEAR 2 m B PVC
BEEE : -25° C-+70°C
BN ® WA : CE, c-UL-us, EAC
_o_
<ﬂ> . BK RiF
T—o— 1 ENRESRAEBRENLS , TSNS REDEEN T2, B
BU o AT AT R IR AR T R BUE ST AL FRT BB,
© Bl | ERBAENERS,

A :
ERBENXZIBBEEEREL , AR THE AR, RLELITEX
Z IR AL BB E B B,

KEUAPHERT HAEF.

ZE
HRASERBNENHEFESATREAEZ S,

© norelem www.norelem.com



03099-60_B WHIAFMEIEMHE , FTIRSHERER , BEH |, TIRGM

HHER

BERER :
1) LED
QTTI@ o
da @e@| P O BU = E&
e E SW2
E:? e 1
Y \
— =
-
™
Q
- L H3
03099-60-2031011 B | wEGMNER Wa | 3 M10x1 315 12| 105 | 4 |27| 7 11 5
03099-60-2041011 B | #wiBGMEE W4 | 4 M10x1 315 12| 105 | 4 |27 7 11 5
03099-60-2051211 B | SEOMER Wa | 5| MI2x15 3 |15 12| 105 | 4 27| 11 13 5
03099-60-2061211 B | wEAMER Wa | 6| MI2x15 3 |15 12| 105 | 4 |27 11 13 5
03099-60-2081611 B | wEBEMER WH | 8| Mi6x15 3 |20 15| 135 | 4 27| 155 | 17 5
03099-60-2101611 B | wEZMERE Wa 10| MI16x1,5 320 15| 135 | 4 27| 155 | 17 5
03099-60-2122011 B | #iBLMEE W& 12| M20x15 3|25 20| 185 | 4 |27] 19 22 5
03099-60-2162411 B | =EBEMEE WH |16 M24x2 3 |32 27| 255 | 4 [27| 25 27 5
03099-60-12031011 B | wBAMER 18W)| 3 M10x1 315 12| 105 | 4 27| 7 11 5
03099-60-12041011 B | SEBEANEE 159 4 M10x1 3 |15 12| 105 | 4 |27| 7 11 5
03099-60-12051211 B | wEBENEE THWM| 5| MI2x15 315 12| 105 | 4 27| 11 13 5
03099-60-12061211 B | #IBLNEE FHEN 6| MI2x15 315 12| 105 | 4 |27] 11 13 5
03099-60-12081611 B | “EBENEE THWM| 8| MI6x15 3|20 15| 135 | 4 27| 155 | 17 5
03099-60-12101611 B | SELMER TBW 10| MI6x15 320 15| 135 | 4 |27| 155 | 17 5
03099-60-12122011 B | SEENMEE THW 12| M20x15 3|25 20| 185 | 4 [27] 19 22 5
03099-60-12162411 B | EBENEE 15|16 M24x2 3 |32 27| 255 | 4 [27| 25 27 5

© norelem www.norelem.com



